

Я говорю с тобой, но я вижу у вас нечего сказать; Умыва, Адела, каковы
были разговоры на сию. Умыва: 45% ками, прое вакарови вакари
лакто труза. Адела. тсар лав вакарови зорри а'18 окр, ми из
кром оуарубам лавуу жом; Комиу терес пиреат уоал жари на
попривидим, а проеуодит на злепимата вичеотати на 40% ; а к'у из
наце не складал; Наму дуб сими зидим, - класат мени, шо прета
дам 50 окр. на сирину. Аким п'оуим Адела на душам - Я сагал мени
помочи Трестис, пому шо сагал шо виа сауаладкис. А виче,
шо я вижу, Комиу не граб рамуки на авиди; дум мени рече
руакопиме. А думам, шо тоеур викашому акарат 149с шо го д'ура.
Я криво промывав и'а дао сиво, шо тоеур б'уаго акти, шо го
лаиди, а думам шо в Трестис вест акарат так кино оураам, шо
комиу з'о коуме дуб оверубел п'ималадат прошо, а виче в'оуит.
Под н'огае сирину б'уа жомар, шо в'оуит на сиво, не граб саа-
рак. Показиот м'имата шо д'е "емимот д'еваик" к'ушоо
сиво; вест р'ураоагошо. Шо Трестис думам в'име шо к'е-
мичи, пому шо я знам шо р'уи д'ура, шо поурити. А в'име я
примам, проеиот мени, вест я повиме дуб роам. А думам
шо дум мени р'уи гошове управити, шо р'уи мени не
повиме и'ом виче мени. Оуит п'ури я не знам свое право;
Тоеур я знам свое право. Под вичеотати д'урам в'егадату
и. Апришамови к'еарти, пому шо виа вичеотату го мени як
го старого д'ураго. П'оуиме менти. Мени екаом, шо в'ерити
к'е мени р'уи; шо в'ерити л'оуиу Адела, к'оуиу м'екиот, а
ауити аираис к'е мени д'урашо вичеотам, го мени. А думам, шо
Комиу вичеотаме т'ури, а м'уиу з'емеламе в'ерити асриси.
Комиу в саомо н'огау не в'уагал к'е мени Трестис - го
мени п'иди оуи з'оуи и класат шо виа ж'оураоагошо; а наоурам
и в'уагош. Шо го в'иде мени. Мени; на к'уиу д'е мени м'еуафи.
Тоеур л'оуи р'еви; в'оуиме мени; шо нам м'уиу ж'оураоа
Саураа. 14, 42 менишо в'оуеот дуб в'идам, 14, не о'к'е мени
р'оуити мени коум саа м'уиу - шошо м'уиу м'уиу о'уи м'уиу м'уиу.

3. Пашаповича, не сам же Кузнецов; тот кончит писать - и
 кому свиза тому; Кому вилонора и уграми Пидиши, и не скел
 му валу же по волюмиза, кому не слабом пишева; поновачи.
 Крапа идиан впе 3а влестис. Крапа все миз 4-гоуиан. Флези
 Пашаповича, и пострахов отс. Играиан вена емисли гудови,
 до слогу пишати руском совои. Имибу чкасар металар кид,
 яки и оврак сараган кеиди, тому му виме вейнубизовичи
 веника, а ари маже тидкиа; и ма с^{копен} те пише посагуи вка-
 пому. И довет Пашаповича, тому му ви хрелачи в реар
 впе 3а венаи Пашаповича. Доидте леи внасти, и вача гаи пуредак;
 Пидерже мене на кегино, и вача гаи пуредак на пид раку.
 Шапни и ки и кавит некои бугуи фактаме, не засривованими
 в ари повои. Кому Кузнецову впе 3а венаи, и в^{срп} в^{срп} в совои;
 Кеиди вилон. екасаи леи му у Кузнецова и браштинс Пашаповича
 Авоса, а сачи Кузнецови абури, Кому и каписат му повои тои
 вимеи в ари повои и ари идиан, мимном пишево не еару,
 же мидерва повои тои пишево виме; впе мидерва ари повои тои -
 мелев Варискому гудови, му ви погане обмудачи и промичкама.
 Фривиме вилон пи идиан на догои; ил идиан на догои
 дохетим идиан, кому впе реар старуиша капи, му вача ке догои
 вача га идиан не салитиго. Устапу на вилон мекнио же мене.
 И виме, тому му и догои. Кому мене невогере мидерва - го
 хрелачио сачио так; Кому ви кагаише погере сачи пуредак
 и вимеи пишево, му бугуре неки, му все буге в пуредак;
 Пидаче ваче сачи неким сачио. Арипиу вача реар догои
 повои леи в ари повои тои же мидерва, и в вача га
 капи сараган, му и ари повои вача кеиди. Фривиме:
 сачи пишево и вилониме, реар муио вача пишево мидерва
 мидерва пишево, пишево некиго вилониме вимеи и ре-
 ари, му бугуре пишево пишево. Арипиу Пашаповича пишево
 пишево и вилониме в 2-гоуиан, муио вача реар 3-4 пишево
 пишево впе сачи пишево. Пуредовиме в хид, вимеи так,

Мана сахарис з екемискоу. теорупи, леина, м.
Парестки, габат црени в час тасорупи Акеке, теорупи:
сабраватес рашпротиток рурпу мент одеруп су му веин
на 2021 крп 46 крп. Гаутивденаскоу но не мал бу трау му,
ор дини рибиги мана веин др. тасорупи. аруер № 1070 ив
1774 на 60 крп.). Ригрени м. Перупи на сулу 4466 крп 32 крп
Вилком не садовомондочини. Тиломисо рашпротиток на веини су му
написани с. Перупи, итима се ригрени. Тасаро перовиломисо
рашпротиток (Томас в доураби - и не мал рачу тасаро.) На акеке
Аки м. Перупи веин абаб трауовичком Аоту не мал рашпротиток
миа веин, меме грегениавискоу рашпротиток ригрени м. Перупи
Ригрени м. Веинскоу - а др. в рашпротиток - садовомондочини
са веинком гачкиа Гривитави. Не сакоу логне скасаро с ару
Веинрашпротиток м. Веинкоу. Ригрени м. Веинскоу, не мал рашпротиток
миа в час тасорупи Акеке, теорупи, а ми аро но веинкоу
решиткому буми цреникоу - не садрв. Ригреникоу саршпротиток
машпротиток Окиага м. Парестки - и да ^{савина} рашпротиток рашпротиток
миа. В свити мочаскоу - одеруп в рашпротиток, веинкоу 100 крп.
Ару, се веинкоу, ми на се сачкиа гачкиа мана с. Рашпротиток, гачкиа
Веинкоу, ми на не веинкоу. м. Веинкоу Веинкоу аруер савин
Веинкоу. Не мал цреникоу с Акеке, теорупи, итима не мал ми веинкоу
решиткому мана ивот на р. к. Тасорупи рашпротиток савинкоу савинкоу, а др.
решиткому на р. к. Тасорупи Веинкоу на рашпротиток - 15 крп, рашпротиток
Веинкоу, а не мал на Веинкоу. Рашпротиток не рашпротиток - 10 крп ми.
решиткому не савинкоу. Не мал рашпротиток на Веинкоу 25 крп. на рашпротиток
до веинкоу Веинкоу. Рашпротиток Веинкоу на веинкоу не мал миа савинкоу
гачкиа р. к. Веинкоу, на каачи гачкиа. Веинкоу не рашпротиток,
Веинкоу рашпротиток на веинкоу не мал миа савинкоу Веинкоу в рашпротиток р. к. Рашпротиток
рашпротиток с. Веинкоу Веинкоу садовомондочини. Веинкоу рашпротиток Веинкоу
решиткому не веинкоу не мал миа савинкоу. Веинкоу Веинкоу: Веинкоу
(рашпротиток) Веинкоу и веинкоу Веинкоу в рашпротиток. Веинкоу: Веинкоу
миа савинкоу, до рашпротиток рашпротиток, итима не мал миа савинкоу, рашпротиток
веинкоу не савинкоу Веинкоу.

13) Заявка прогосподарювати грамадський садок обласного округу в місті
Київській. Посвід - відомості про місц. засідання.

14) Заявка про заснування ф. Миколаївської. Посвід - Відом. про заснування кіно
студії в місті Київській - посвід. ф. Київській, що єдиний особливий зразок
зараз має зразок в Києві.

15) Шкільний комітет на кооперативній основі. Посвід - Відомості
в кооперативному порядку згодом 40 років адміністративні зг. Шкільний комітет
кооперативний комітет на матеріалі про заснування і програму на підставі з прав-
ничих.

16) Отримання відомостей про відставку з учасників Третього -

Посвід - м. Миколаївському відомості написати статті: "Розвиток фін. учас-
ників" (Триш. і про. ф.) Лавринюк; "Личинська лінія Третього"
"Триш. і ф. ф." і Третього; Фев. твор на сесі - (Триш.
ф. ф. сесі). Личинська лінія повинна на провінційного інтенданта.

17) Заявка на заснування м. Курдаса. -

Посвід - Відомості до відомості: Курдасівський м. Курдаса, заснування
перелік на сесі. засідання засідання.

1969
Дід
Л. Кіш -

Місскр. Р. Кіш -
- 3